SUMHU MATEMATUYECKU CBbCTE3AHUSA — PYCE, 2006 r.

KPATKU PEHIEHUSA HA 3AJAYUTE

4. KJIAC
4.1. Bp3cranorere cr0HpaHETO
HUPEBYC
+ UPEBYC
HPEBYC
PEBYCH, A
KBJIETO Ha Pa3iIMIHHTE OYKBH OTTOBAPAT Pa3iH4HH UHQPH, a Ha eAHAKBUTE OYKBH — €IHAKBY
uudpH. '
Pewenne YUnciaoro U moxe na 6nie 1, 2 unu 3. ) -

Axo U =1,10C=7. Torapa 3V +2 uma nocneana uudpa 7, re. Y =5 u 3B + 1 nMa nocnenna
uudpa 5, otkpaero b = 8. Cera 3E + 2 uma nocnenna undpa 8, t.e. E =2 u 3P uma nocirenna
uudpa 2, otxbaero P = 4, Taka nonyuuxme pertenuero 142857 3 = 428571.

Axo W =2, ¢ aHaI0rH4UHH 0CIEJ0BATENHH CThIKM HaMupame C =4, Y =1, b=7,E=3,
P = 8. Taka nony4uxme BTOpO peluenye Ha pedyca 285714 X3 =857142. |

Axo U = 3, ¢ aHANOrH4HH NOC/IEA0BATEIHK CThIKY Hamupame C=1,Y =7, b=5,E =8,
P = 2. B T03u ciy4aii pebychbT HMa peLieHue.

4.2. a) 3amuumere Beako exnoundpero yucio (0, 1,2, 3, 4,5, 6,7, 8, 9) ¢ nomowira Ha
YETHUPHTE APUTMETHYHH NeHCTBUSA, KATO MOJKETE 1d H3MON3BaTe Heorpanuyen 6poi cxolu 1
TOYHO 4 TPOHKH.

) HaImpaBeTe CHIOTO, HO TO3K LT U3M103BANHTE TOYHO 5 TPOHKH.

Pewe nue. a) Hanpumep:

0=03-3)+(3-3); 1=_33:33; 2=(3:3)+(3:3); 3=3+3+3)3;
4=(3x3+3)3; 5=3+3-(3:3)% 6=3+3+3-3; 7=3+3+(3:3);
8=3.3+3.3; 90=33+3--3.

0) Hanpumep:

0=333.3-3) 1=33+3.(3-3) 2=(3+3%3x(3:3);
3=3+3-3)+(3-3); 4=3+(3:3)+(3-3); 5=3+3:3+3:3;
6=3+3+3.(3-3); 7=33+3)3+3; 8=3+3+3-(3:3)

9=3+3+3+3-3;

4.3. durypara e CbCTaBeHa OT EIHAKBH [U104KH M uMa e 336 cm’®. Konko e obukonkara
Ha Ta3u purypa?
PeweH ue. Qurypara ¢ce CbCTOM OT 7 €AHAKBY IUIOYKH, T.C. IMLETO HA €/1HA [1JI0YKA €

336:7 =48 cm?. YnciioTo 48 MOXKE 12 CE IIPE/ACTaBH KaTo
48=148=224-3.16=4.12-638.

Ot BuAa Ha Gurypara ce BHx/1a, Y€ TPH Ab/DKHHH Ha eJ1Ha IUI04Ka

€a KOJIKOTO YETUPU LIMPUHH, @ TOBA € Bb3MOXKHO CaMO aKo 11104~

KuTe ca ¢ pasmep 6X8. 3a obukonkara Ha purypara umMame 6

ITbTH LWIMPUHATA U S IIbTH Ab/DKHHATA, T.e. 6.6 + 5.8 =36 +40 =76 cm.




4.4. Kocrenypkure Auko 1 banko ce asuxar B 1abMpHHTa Ha QUrypaTa C eHa H Chlia
CKOPOCT. AHKO C€ JABHXH OT A kbM B camo HagacHo u Hanony, a banko - or b xem I' camo

HaASCHO ¥ Harope. Te TpBrear B 9 yaca ¥ BCEKH OT TAX H3MHHABA
e/1HaTa CTPaHa Ha MaJIKo KBaJparye 3a 110/10BHH Yac. B konko gaca
ca Bb3MOXKHHTE CPELIX MCXAY ABamaTa’

Pewm e u u e. Thil KaTo pazmepute Ha 1abupuura ca 3 omc. Ha 4
omc., Kato AHKO TpsAOBa J1a ce ABMXKH CaMO HaZo/y ¥ HaliACHo, a
BaHKO — Harope 1 HaJACHO, TO ABaMara TpAdBa 1a H3MMHAT 7 omc.,
[15pBOHAYATHOTO PA3CTOAHHE MEXAY TAX ¢ 0T 3 omc. Crnejt BcekH
x01 (30 min 32 ©3MHHABAHETO HA €4H4a CTPaHa Ha KBaJpaTye) TOBA
pa3CTOSHME WM Ce 3a1a3Ba, Wil Hamaiasa Ha | omc., T. €. T€ HE
MOTaT [1a Ce CPEeIHAT BB BPbX Ha KBAJIpaT WM N0 ,,XOPU30HTAIHA"
crpana. OcraBa Aa ce cpeiuHar Io ,,BepTHKanHa“ CTpaHa Ha KBaj-
parde, KOraro ¢a TphbIHa/IH OT J1Ba ChCEIHH HEroBH Bbpxa. Jla 03Ha-
4YHM OCTAHAJIMTE BbPXOBE HAa KBApATHETATa, KAKTO € [I0K43daHO Ha
BTOpHs yeptex. Ha pascrosuue | omc. Te Morar na Osaar cien
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IbPBHS, BTOPHA, Y4ETBBPTHS W/IH [IETHS X0 H TOraBa cpeiara uie 6b/1e ChOTBETHO B CpeJaTa Ha
orceukure (4;9), (5;10),(7;11) 1 (8;12), r.c. 15 min cjiea nbpBUA, BTOPHA, HETBLPTHA HIH I1CTHA
xox. ITony4asame, ye Bb3MoxkHMTE cpewy ca B 9-h+45 min=9h 45 min; 89 h + 75 min =
=10h15min;B9h+135min=11h 15minue9h+165min=11h45 min.



